

Warenzeichenverband **Edelstahl Rostfrei** e.v.

Der Verband

Der Warenzeichenverband ist Sprachrohr und Servicepartner aller Firmen, die das international geschützte Markenzeichen Edelstahl Rostfrei als Gütesiegel und Qualitätsversprechen führen. Anhand dieses Markenzeichens erkennen Anwender und Kunden zuverlässig Halbzeuge oder Endprodukte, die aus anwendungsspezifisch optimal ausgewähltem und verarbeitetem Edelstahl gefertigt wurden. Mit der Verwendung des Markenzeichens verpflichten sich die Mitgliedsunternehmen zu dieser beispiellosen Qualitätsoffensive, die für anspruchsvolle Kunden eine unverzichtbare Orientierungshilfe ist.

Der Warenzeichenverband überwacht die satzungsgemäße Verwendung des Markenzeichens und ahndet Missbrauch. Durch ein Grenzbeschlagnahmeverfahren wird die Einfuhr von unberechtigt gelabelten Produkten verhindert.

Die Mitgliedschaft

Als Mitglied des Warenzeichenverbands verpflichten Sie sich zu der satzungsgemäßen Verwendung des Gütesiegels. Der Jahresbeitrag beträgt 250 Euro. Dafür erhalten Sie die Berechtigung, das begehrte Markenzeichen künftig auf den entsprechenden Produkten, Produktbeschreibungen, Verpackungen und dazugehörigen Werbemitteln einzusetzen. Zusätzlich profitieren Sie als Mitglied

des Warenzeichenverbands von vielen Vorteilen und zielgerichteter Unterstützung für Ihre Marketingaktivitäten.

Die Vorteile

10 starke Argumente für Ihre Mitgliedschaft im Warenzeichenverband:

- Verwendung des Markenzeichens Edelstahl Rostfrei / Stainless Steel / Inox
- Schutz vor Missbrauch des Markenzeichens
- Starkes Image und weiterer Imageausbau des Markenzeichens
- Imageförderung als Mitglied des Warenzeichenverbands
- Branchenübergreifendes und branchenspezifisches Marketing für das Markenzeichen
- Kompetente, zielgerichtete Marketingunterstützung für Ihr Unternehmen
- Terminübersicht regionaler Veranstaltungen zu Edelstahl Rostfrei
- Newsletter zu Aktivitäten, Trends und aktuellen Themen
- Argumentationshilfen
- Attraktive Werbemittel

Warenzeichenverband *Edelstahl Rostfrei* e.v.



Warenzeichenverband **Edelstahl Rostfrei** e.V. Sohnstr. 65 40237 Düsseldorf

Deutschland

Fax-Nr. +49 (0)211/6707-344

Aufnahmeantrag:

Mitgliedschaft im Warenzeichenverband Edelstahl Rostfrei e.V.

Ich möchte das Markenzeichen nutzen und von den vielen Vorteilen als Mitglied des Warenzeichenverbands Edelstahl Rostfrei e.V. profitieren.

Der Warenzeichenverband Edelstahl Rostfrei e.V. weist darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung folgende Daten der Mitglieder in automatisierten Dateien gespeichert, verarbeitet und genutzt werden: Namen, Adressen, Telefonnummern, E-Mail-Adressen.

Mit der Nutzung meiner Daten bin ich einverstanden. Bitte senden Sie mir die Aufnahmebestätigung.

Name (Titel, Funktion)	
Firma	
Straße / Nr.	
PLZ / Ort	
Telefon	Fax
E-Mail	Internet
0.1/0.1	

Ort / Datum

Firmenstempel und rechtsverbindliche Unterschrift